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Wall Street Açılmadan

Küresel piyasalarda Orta Doğu kaynaklı jeopolitik riskler, enerji

fiyatlarındaki yükseliş ve merkez bankalarına ilişkin belirsizlikler risk

iştahını sınırlamaya devam ederken, haber akışına bağlı kırılgan görünüm

öne çıkıyor.

İran’ın ABD’nin ateşkes teklifine mesafeli yaklaşması ve Hürmüz

Boğazı’ndaki akışın halen sınırlı seyretmesi, petrol fiyatlarında yukarı yönlü

eğilimi destekliyor. Son dönemde haber akışı ağırlıkla çelişkili olsa da,

hafta sonuna yaklaşırken ABD ve İsrail kaynaklı olası yeni bir operasyon

ihtimaline ilişkin söylemler piyasalar tarafından yakından izleniyor. Enerji

piyasasında LNG altyapısına yönelik hasar ve devam eden lojistik

aksaklıkların fiyatlar üzerinde kalıcı bir risk primi oluşturabileceği

değerlendiriliyor.

Makro cephede enerji fiyatlarındaki yükselişin enflasyon görünümünü

bozması, merkez bankalarının hareket alanını daraltıyor. ECB

yetkililerinden gelen açıklamalarda Nisan ayında faiz artırımının masada

tutulması, G7’nin enerji–enflasyon–para politikası ekseninde olağanüstü

gündemle toplanacak olması küresel ölçekte politika koordinasyonunun

önemini artırıyor.

Hisse senedi tarafında dün görülen sınırlı toparlanmanın ardından bugün

yeniden baskı öne çıkıyor. ABD endeksleri bir önceki günü artıda kapatsa

da, İran’dan gelen açıklamalar sonrası vadeli tarafta yeniden zayıflama

dikkat çekiyor. Şirket bazında güçlü finansallara rağmen Micron

hisselerinde görülen geri çekilme, mevcut ortamda makro risklerin mikro

hikayelerin önüne geçtiğini gösterirken, piyasalarda yönün büyük ölçüde

jeopolitik gelişmelere bağlı kalmaya devam ettiğine işaret ediyor.

Öğle saatlerinde ABD vadelileri ve Avrupa piyasaları olumsuz seyrediyor.

Asya borsalarında bugün itibariyle olumlu bir görünüm hakimdi. Özetle

küresel risk iştahı negatif seyrediyor. Emtia tarafında brent tipi ham

petrol 100,7 $/varilde seyrederken, altının ons fiyatı 4.450 $ civarında.

Bitcoin 69.500 $, Ethereum ise 2.070 $ civarında işlem görüyor.

Bugün yurt dışı ajandada, ABD’de TSİ 15:30’da haftalık işsizlik maaşı

başvuruları, TSİ 18:00’de Kansas Fed imalat endeksi verisi takip edilecek.

Ekonomik Takvim

▪ 15:30 | ABD | İşsizlik Haklarından Yararlanma Başvuruları | Bek: 211 bin

▪ 15:30 | ABD | Devam Eden İşsizlik Sigortası Başvuruları | Bek: 1.860 bin
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Öne Çıkan Şirket Haberleri

Meta yöneticilerine 9 trilyon dolar değerleme hedefli opsiyon teşviki. Meta Platforms, üst düzey yöneticilerine şirket 

değerinin 5 yıl içinde 9 trilyon dolara ulaşması şartına bağlı hisse opsiyonları verdi. Opsiyonların kullanılabilmesi için hisse 

fiyatının %88, maksimum fayda için ise %500’den fazla artması gerekiyor. Program, şirketin AI yatırımlarını hızlandırdığı bir 

dönemde uzun vadeli performansa bağlı teşvik yapısını öne çıkarıyor.

CPU arz krizi derinleşiyor, teslim süreleri uzadı, fiyatlar yükseldi. Intel ve Advanced Micro Devices üretimi CPU arzında 

sıkışıklık yaşanırken, PC ve server üreticileri ciddi tedarik sorunlarıyla karşı karşıya kaldı. Teslim süreleri 1-2 haftadan 8-12 

haftaya, bazı durumlarda ise 6 aya kadar uzadı. Fiyatların %10-15 arttığı belirtilirken, AI talebinin üretim kapasitesini sınırladığı 

ifade ediliyor.

Google, LLM’ler için bellek kullanımını azaltan yeni algoritmalar geliştirdi. Google, büyük dil modelleri ve vektör arama 

sistemlerinde bellek ihtiyacını düşüren yeni algoritmalarını tanıttı. TurboQuant ve PolarQuant gibi yöntemler, veri sıkıştırma ve 

hesaplama verimliliğini artırmayı hedefliyor. Gelişmenin ardından bellek ve depolama şirketlerinin hisselerinde düşüş görüldü.

SpaceX 70 milyar dolarlık dev IPO hazırlığında. SpaceX, 70-75 milyar dolarlık büyüklüğe ulaşabilecek bir halka arz planı 

üzerinde çalışıyor. Bu büyüklük, tarihin en büyük IPO’su olabilirken şirketin değerlemesinin 1,75 trilyon doların üzerine 

çıkabileceği ifade ediliyor. Halka arzın zamanlamasının 2026 ortası civarında olması bekleniyor.

MercadoLibre Brezilya’ya 10,9 milyar dolarlık yatırım planladı. MercadoLibre, Brezilya’da lojistik ve fintech alanlarını 

kapsayan 10,9 milyar dolarlık yatırım yapacağını açıkladı. Yatırım kapsamında yeni fulfillment merkezleri kurulması ve yaklaşık 

10.000 kişilik istihdam yaratılması planlanıyor. Şirket, büyümesini hızlandırmak için kredi ve ödeme hizmetlerini de 

genişletmeyi hedefliyor.

Lockheed Martin hızlı uydu fırlatma kapasitesini test etti. Lockheed Martin, ABD Uzay Kuvvetleri ile birlikte gerçekleştirdiği 

tatbikatta uydu fırlatma hazırlık süresini önemli ölçüde kısalttı. Tatbikatta payload hazırlığı 12 saatten kısa sürede, fırlatma 

simülasyonu ise 36 saat içinde tamamlandı. Çalışma, kriz anlarında hızlı uzay operasyon kabiliyetini geliştirmeyi amaçlıyor.

Güncel Raporu yayımlanan ve AL Tavsiyesi verilen S&P 500 Şirketleri
Kaynak: Bloomberg
Güncel değerleme / analiz raporları yayımlanan ve bu raporlarda ‘’alım’’ önerileri ile dikkat çeken S&P 500 şirketlerini aşağıda

görebilirsiniz. Tablodaki veriler, Tacirler Yatırım beklentilerini değil, Bloomberg’de paylaşılan güncel analist beklentilerini

yansıtmaktadır.
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Yurt Dışı Piyasalar Seçilmiş Grafikler

S&P 500 (SPX) –S&P 500 endeksi, son işlem gününü %0,37 azalarak 6.556,37 puanda tamamladı. ABD / İsrail cephesi ile İran

arasında devam eden gerginlik, dün gece saatlerinde ABD’den gelen mesajlar ve yarın bir ateşkes görüşmesi olabileceği

iddiaları ile kısmen yatıştı. Brent tipi ham petrol fiyatları 100 dolardan 95 dolar civarına gerilerken, ABD ve Avrupa vadelileri ile

Asya borsaları bu sabah belirgin şekilde alıcılı. Ancak, olası bir anlaşma veya ateşkes için ABD’nin öne sürdüğü 15 maddelik

teklifin İran tarafından kabul görmeyeceği iddiaları ve ABD’nin bölgeye sayısı binlerle ifade edilen yeni askeri birlik intikaline

dair haberler gerilimin devam edebileceğine işaret ediyor. Bloomberg’de paylaşılan 12 aylık ortalama S&P 500 endeks hedefi

8.294 puan ile dolar bazında %26,5 yükseliş potansiyeline işaret ediyor. Teknik açıdan yakın vadede 6.860 puan direnç seviyesi,

6.397 puan ise destek seviyesi olarak takip edilebilir.

Uber Technologies, Inc. (UBER) – Uber, mobilite ve teslimat odaklı dijital bir platform şirketidir. Şirket; yolculuk paylaşımı,

yemek teslimatı ve yük taşımacılığı hizmetlerini uygulaması üzerinden kullanıcılarla hizmet sağlayıcıları buluştururken, aynı

zamanda otonom sürüş ve yeni nesil ulaşım çözümlerine yönelik iş birlikleri de geliştirmektedir. Hisse için Bloomberg’de

yer alan analist beklentileri 12 aylık vadede ortalama 104.70 USD hedef fiyata ve son kapanış fiyatına göre %43,3 getiri

potansiyeline işaret ediyor. S&P 500 endeksinin üzerinde bir getiri potansiyeline sahip olan hissede önümüzdeki dönemde

de hedef fiyatta yapılacak revizyonlarla endeks getirisinin üzerinde kalacağını öngörüyoruz. Hisse için 53 analist AL, 8

analist TUT, 1 analist SAT tavsiyesi veriyor. Teknik açıdan yakın vadede 82,40 USD direnç, 69,60 USD ise destek seviyesi

olarak takip edilebilir.
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NVIDIA Corp. (NVDA) – NVDA, Nvidia , hızlandırılmış bilişim ve yapay zekâ odaklı çalışan bir teknoloji şirketidir; GPU’lar, veri

merkezi sistemleri ve ilgili yazılım platformları geliştirir. Şirketin faaliyetleri özellikle yapay zekâ, veri merkezleri, oyun,

profesyonel görselleştirme, otonom araçlar ve robotik alanlarında yoğunlaşmaktadır. Hisse için Bloomberg’de yer alan analist

beklentileri 12 aylık vadede ortalama 270,96 USD hedef fiyata ve son kapanış fiyatına göre %51,6 getiri potansiyeline işaret

ediyor. S&P 500 endeksinin üzerinde bir getiri potansiyeline sahip olan hissede önümüzdeki dönemde de hedef fiyatta

yapılacak revizyonlarla endeks getirisinin üzerinde kalacağını öngörüyoruz. Hisse için 74 analist AL, 4 analist TUT, 1 analist SAT

tavsiyesi veriyor. Teknik açıdan yakın vadede 186 USD direnç, 163 USD ise destek seviyesi olarak takip edilebilir.

S&P 500’de en Ucuz ve en Pahalı Şirketler – Kaynak: Bloomberg

Bloomberg’de paylaşılan analist beklentilerine göre, potansiyel getiri oranlarına göre en ucuz görülen 15 şirketi ve yine

potansiyellerine göre en pahalı görülen 15 şirketi aşağıdaki tablolarda paylaşıyoruz. Buradaki şirketler, belli bir piyasa

değeri üzerindeki şirketler arasından filtrelenmiştir. Veriler, Tacirler Yatırım beklentilerini değil, Bloomberg’de paylaşılan

ortalama analist hedef fiyatlarını ve potansiyellerini yansıtmaktadır.
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Bilanço, Temettü ve Ekonomik Veri Takvimi

Temettü Takvimi

Ekonomik Veri Takvimi

Bilanço Takvimi

Sirket Kodu Sirket Adı Bilanço Tarihi Saat Dönem Tahmimi HBK Son Fiyat Hedef Fiyat Getiri Potansiyeli (%)

AGX US Equity ARGAN INC 26.03.2026 Aft-mkt Q4 1,98 437,5 425,0 -3%

Bilanço Takvimi

Sirket Kodu Sirket Adı Ödeme Tarihi Temettü Ödemesi (USD) Son Fiyat Son Dağıtılan Temmetüye Göre Verimi (%)

CW US Equity CURTISS-WRIGHT CORP 26.03.2026 0,24 702,25 0,0%

MTN US Equity VAIL RESORTS INC 26.03.2026 2,22 132,06 1,7%

INVH US Equity INVITATION HOMES INC 26.03.2026 0,30 24,89 1,2%

ABD
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Oğuzhan Kaymak

Tüm hisse kapsamı ve içerik yönetimi

oguzhan.kaymak@tacirler.com.tr

Ekin Çınar
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Ömer Tarman
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Deniz Altıay
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Berk Demirpolat

Dayanıklı tüketim, beyaz eşya, gıda 
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Uyarı Notu

Bu raporda yer alan yatırım bilgi, yorum ve tavsiyeleri, yorum ve tavsiyede bulunanların kişisel görüşlerine dayanmakta olup

finansal bilgi ve genel yatırım tavsiyesi kapsamında hazırlanmıştır ve hiçbir şekilde yatırım danışmanlığı kapsamında değildir.

Yatırım danışmanlığı hizmeti; yetkili kuruluşlar tarafından kişilerin risk ve getiri tercihleri dikkate alınarak kişiye özel

sunulmaktadır. Burada yer alan yorum ve tavsiyeler ise genel niteliktedir. Bu tavsiyeler, mali durumunuz ile risk ve getiri

tercihlerinize uygun olmayabilir. Bu nedenle, sadece burada yer alan bilgilere dayanarak yatırım kararı verilmesi

beklentilerinize uygun sonuçlar doğurmayabilir.

Yatırım Danışmanlığı hizmeti talep edilmesi halinde; yatırımcının Tacirler Yatırım Menkul Değerler A.Ş. ile Yatırım Danışmanlığı

sözleşmesi imzalamış olması, Yerindelik Testi’ni tamamlamış ve risk grubunun belirlemiş olması zorunludur.

Bu raporda yer alan her türlü bilgi, yorum ve tavsiye uygunluk testi ile tespit edilecek risk grubunuz ve getiri beklentiniz ile

uyumlu olmayabilir. Dolayısıyla, uygunluk testi neticesinde risk grubunuz tespit edilmeden sadece burada yer alan bilgilere

dayanılarak yatırım kararı verilmesi amaç, bilgi ve tecrübenize uygun sonuçlar doğurmayabilir.

Bu rapor herhangi bir sürede belirli bir getirinin sağlanacağına dair bir taahhüt içermemekte olup, zaman içerisinde piyasa

koşullarında meydana gelen değişiklikler nedeniyle yorum ve tavsiyelerde değişiklikler söz konusu olabilir. Bu raporda

bahsedilen yatırım araçlarının fiyatları ve değerleri yatırımcıların menfaatlerine aykırı olarak hareket edebilir ve netice

itibariyle yatırımcılar anaparalarını kaybetme riski ile karşı karşıya kalabilirler. Bu raporda yer alan geçmiş performans verileri

gelecekte elde edilecek sonuçların bir garantisi olarak kabul edilemez.

Bu raporda yer alan tüm bilgiler ve görüşler yatırımcıları bilgilendirmek amacıyla, Tacirler Yatırım Menkul Değerler A.Ş.

tarafından güncel ve güvenilir kaynaklardan temin edilmiş olmakla beraber, Tacirler Yatırım Menkul Değerler A.Ş. söz konusu

bilgilerin doğru ve tam olduğunu taahhüt etmemektedir. Raporlardaki yorumlardan, bilgilerin tam veya doğru olmaması

ve/veya güncellenme nedeniyle doğabilecek maddi ve manevi zararlardan Tacirler Yatırım Menkul Değerler A.Ş. ve çalışanları

sorumlu tutulamaz.

Bu rapor, sadece gönderildiği kişilerin kullanımı içindir. Bu raporun tümü veya bir kısmı Tacirler Yatırım Menkul Değerler

A.Ş.’nin yazılı izni olmadan çoğaltılamaz, yayınlanamaz veya üçüncü kişilere gösterilemez, ticari amaçla kullanılamaz. Aksi

halde, Tacirler Yatırım Menkul Değerler A.Ş. uğramış olduğu bütün zarar ve ziyanı talep etme hakkını saklı tutar.
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